

圣职
及辅助组织
领袖

指 导 手 册

耶稣基督
后期圣徒教会



圣职 及辅助组织 领袖

指 导 手 册

This publication is a translation of an original English document. In China, it is for personal use by members of The Church of Jesus Christ of Latter-day Saints. Persons outside China are not authorized to distribute this publication in China. Any practices, organizations, and/or activities referenced in this publication that are not permissible under the laws and regulations of the People's Republic of China are not to be implemented there.

本出版物为其英文原文的翻译。在中国境内，本出版物供耶稣基督后期圣徒教会的成员个人使用。境外人士不得在中国境内发行本出版物。本出版物中任何与中华人民共和国法律和法规相悖的作法、组织及/或活动，皆不适用于中国。

耶稣基督后期圣徒教会
犹他州盐湖城出版

目录

前言	1
圣职	4
辅助组织	11
课程和教师进	15
领导	17
取得教会物资及寻找家谱资料	22

分发对象

《圣职及辅助组织领袖指导手册》的适用对象是新加入教会，和对教会的经验有限的圣职及辅助组织领袖。在教会发展较为完善的地区，此一手册也有助于当地的领袖。本手册说明了各项原则与教仪，以协助圣职及辅助组织领袖履行他们的召唤。

Intellectual Reserve, Inc. ©1992, 2001 版权所有
美国印行。

英语核准日期：3/01

翻译核准日期：3/01.

Priesthood and Auxiliary Leaders' Guidebook 译本
Simplified Chinese

前言

教会制作这本指导手册的目的在于帮助圣职及辅助组织领袖了解他们召唤上的职责，以及该怎样履行他们的职责。所有领袖和教会其他成员应共同协助完成教会的使命，也就是邀请所有的人“归向基督，在他里面成为完全”（摩罗乃书 10：32）。为了完成这项使命，领袖应协助教会成员：

- 把耶稣基督的福音传给各国、各族、各方、各民。借着圣灵的提示作见证，来分享福音。
- 成全圣徒。确使新成员在教会中有朋友、责任，并被神的话语滋养着，借此帮助他们在教会中进步。领袖应帮助所有教会成员接受福音教仪并订立圣约，努力遵守洗礼时承诺要遵守的诫命，为人类同胞服务，照顾贫困者，彼此交谊，使圣徒团结合一。
- 救赎死者。找出已逝的祖先，为他们执行圣殿的教仪，尽一切所能为家庭的超升作准备。

分享福音



主要求教会成员分享福音。领袖要以身作则，并应鼓舞、激励其他教会成员也这样做。分享福音的方法包括：

- 遵守福音原则，树立良好的生活典范。
- 把福音以及福音为他们生活所带来的祝福，告诉朋友与家人。
- 协助区会或全部时间传教士。
- 策划一些把福音介绍给其他人的活动和计划。

分享福音的另外一个方法就是帮助教会成员准备好成为全部时间传教士。领袖可以帮助青年准备去传教，鼓励父母帮助他们的子

女准备好去从事传道事工，并鼓励退休夫妇去传教。再者，他们也可以劝告教会成员储蓄以支付自己的传道费用，并资助传教士。

在分会会长的指导下，分会传道领袖（若有召唤）负责协调分会的传道事工。

成全圣徒

成全圣徒包括鼓励并协助每位教会成员每日奉行福音，以准备获得超升。成全圣徒包括属灵和属世两方面。

属灵的准备

领袖应时时祈祷以寻求灵感，知



道怎样帮助教会成员增加他们的灵性力量。领袖可教导教会成员福音，并敦促他们遵行福音，使

他们在灵性上做好准备。他们应鼓励教会成员通过祈祷、禁食、领受圣餐、研读经文和近代先知的教导，而与主接近。他们应该提供服务的机会，确使教会聚会能提升灵性，并借着个别地施助教会成员以显示对他们的爱。

成全圣徒的工作应着重在个人与家庭两方面。教会能巩固并支持家庭和家宅。家中是教导福音、培养领导能力最重要的地方。领袖应鼓励家人要彼此相爱，彼此服务；也要强调父母有责任教导子女福音，定期举行家人家庭晚会。

所有教会成员都应该准备好接受圣殿的祝福。教会成员在这方面的职责概述于《家庭指导手册》（31180）中。领袖可教导教会成员关于圣殿的事，以协助他们准备好接受圣殿的祝福。领袖应鼓励教会成员生活配称，以获得并永远持有有效的圣殿推荐书，在适当的时候接受个人的圣殿恩道门及圣殿印证教仪。配称的人是指已经与主订立圣约（如洗礼圣约）并且勤勉努力地遵守这些圣约的人。

物质和属世的准备

领袖可以教导教会成员自立和未雨绸缪的观念，帮助他们借此在物质和属世上的需求获得满足。领袖可以教导教会成员奉行什一奉献律法和禁食律法，鼓励他们过着量入为出的生活，并指派家庭教导教师和探访教师看顾他们、协助他们。

领袖应找出分会中的贫困者，予以协助照顾，并教导分会中的成员也这样做。

如需更多有关教会成员在物质需求上获得满足的资料，请参阅《家庭指导手册》。

圣殿教仪和家谱



教会成员除了接受个人的圣殿教仪外，也应协助救赎死者。他们可找出自己的祖先，为他们执行圣殿教仪。刚开始时，他们应集中心力向上追溯四代祖先。领袖可借着教导教会成员关于救赎死者的教义来协助他们，鼓励他们提交名单到圣殿去。可行的话，鼓励他们为他们的祖先或其他已逝者执行圣殿教仪。



圣职是神的权能和权柄。通过圣职，他完成他的事工和荣耀，即“促成人的不死和永生”（摩西书 1：39）。耶稣基督允许配称的男性教会成员持有他的圣职，当他们被按立圣职后，便可根据召唤获得授权，在神于地面上的国度中从事主的事工，如传播福音、执行圣职教仪、施助等。

“教会中有两种圣职，就是麦基洗德圣职和……亚伦圣职”（教约 107：1）。天上的使者通过先知约瑟·斯密在世上复兴了圣职权柄。

麦基洗德圣职

麦基洗德圣职是较高级的圣职，它是以亚伯拉罕时代一位伟大的大祭司的名字来命名的（见教约 107：2-5）。持有这圣职的弟兄有权能和权柄持有教会中领导的职位，并指导福音的传播。他们可被召唤来主领传道部、区会、分会和定额组。

一位弟兄被按立到麦基洗德圣职的某项职位之前，必须先被授予麦基洗德圣职，然后才能被按立到此圣职的某项职位。这些职位为长老、大祭司、教长、七十员和使徒。传道部或区会的圣职领袖，将该传道部或区会中持有麦基洗德圣职的弟兄组织成长老定额组。每个长老定额组由一位会长主领，由会长教导定额组成员应尽的职责，并鼓励他们彼此培养弟兄的情谊。分会中所有持有麦基洗德圣职的弟兄都是长老定额组的成员。

长老和长老定额组会长团

长老有责任教导、讲解、施洗和看顾教会成员。长老除了拥有亚伦圣职职位的权柄和职责外，也可以赐予圣灵的恩赐、施助病人和执行其他教仪（见《家庭指导手册》“圣职教仪和祝福”）。在没有任何获得授权的大祭司出席时，长老可在其圣职领袖的授权下，主领教会聚会。（见教约 20：42-45；107：11）

当分会有配称的麦基洗德圣职持有人时，传道部或区会会长团在圣灵的指引下，可在该分会中成

立长老定额组，并从定额组成员中召唤并按手选派一位定额组会长。当分会的长老人数增加时，传道部会长团可为长老定额组召唤并按手选派两位咨理。每个长老定额组最多由96位成员组成。此定额组为父亲和其他定额组成员提供榜样、协助和指导。

长老定额组会长是在区会或传道部会长的指导下行事，并向他提出报告。定额组会长也在分会会长的指导下行事，因为他是分会圣职执行委员会及分会议会的成员。定额组会长主领分会中的定额组成员，并为他们树立榜样。他和分会会长一同合作，组织并主理家庭教导事宜，确使教会与分会所有教会成员保持密切联系。

定额组会长应教导定额组成员福音和麦基洗德圣职的职责（见教约 107：89）。鼓励他们秉持愉悦、谦逊的态度为人服务，特别在他们是身为丈夫和父亲应尽的职责上。他要教导他们怎样执行圣职教仪，拟定服务计划和活动来协助教会成员，并建立定额组中的兄弟情谊。他有责任照顾定

额组成员属灵和属世方面的福祉。

长老定额组组长指派麦基洗德圣职持有人和持有亚伦圣职的成年人（19 岁以上）担任家庭教导教师，并经由分会会长的核准，指派亚伦圣职教师和祭司职位的男性青年担任家庭教导教师。经由私下的面谈，指派家庭教导教师组成两人一组的同伴团。经由分会会长的核准，长老定额组组长可指派一位麦基洗德圣职持有人的妻子，陪同她的丈夫探访有特殊需求的夫妇。

定额组组长应教导定额组成员家庭教导的目的（见第 6-7 页），并激励他们善尽职责。定额组组长团的一位成员应定期与家庭教导教师面谈，听取他们的探访报告并了解教会成员的需求。

长老定额组组长应监督家庭教导工作，并让分会会长知道家庭教导探访的情况、教会成员的需求，以及通过家庭教导得知需关切哪些事。

定额组组长应鼓励定额组成员参加教会聚会和活动，并为人服

务。他也应帮助那些未被按立的弟兄及超过十八岁的亚伦圣职持有人，准备好接受麦基洗德圣职和圣殿教仪。家庭教导教师可在这些事情上提供协助，但会长往往需要亲自照顾他的定额组成员。

大祭司、教长、七十员，和使徒

有关大祭司、教长、七十员，和使徒职位的资料，请见《福音原则》，第十四章。

家庭教导

家庭教导教师是持有圣职的弟兄，他们蒙召唤来协助圣职领袖



看顾并巩固分会的成员。持有麦基洗德圣职和亚伦圣职的男性，除了执事以外，皆可担任家庭教导教师。

家庭教导教师要定期探访教会成员，向他们表达爱，教导他们福音，邀请他们归向基督。家庭教导教师应鼓励父亲祈祷并妥善照顾家人。家庭教导教师应在教会成员生病、失去亲人、孤独、失业以及有其他特殊需求时予以协助。（见教约 20：51，53，59）

家庭教导教师是代表主、分会会长和定额组组长去探访所指派的家庭。他们应了解该家庭成员的兴趣和需求，并向他们表达真诚的关怀。家庭教导教师应在圣灵的启发下，寻找机会教导福音，培养并增强他们所探访的个人和家庭成员的信心。可能的话，每位家庭教导教师都应该有一位同伴。

家庭教导教师应：

- 与指派去探访的每位教会成员保持联系。
- 确认父亲（在没有父亲的家庭中可能是母亲或单身教会成员）是一家之主，帮助他带领他的家人走在通往不死和永生的道路上。
- 分享经文中的信息，或是《利

阿贺拿》总会会长团信息中活着的先知的信息，以帮助教会成员对耶稣基督有信心。

- 与探访对象一起祈祷，并祝福他们。
- 将教会聚会，定额组和分会的活动，以及特别的计划告知所探访的家庭，并协助他们参与。
- 向长老定额组组长（若分会没有长老定额组，则向分会会长）报告教会成员的进步情况。
- 鼓励并协助家庭成员接受所有必要的福音教仪，遵守相关的圣约。
- 鼓励教会成员从事传道事工、做家谱，并参与圣殿事工。

教仪和祝福

圣职教仪是主所启示的神圣仪式，是由圣职权柄来执行。圣职祝福的赐予是为了医治、安慰和鼓励人们；施洗、祝福和传递圣餐等都属于圣职教仪。一些教仪可由持有亚伦圣职的弟兄来执行，但大部分的教仪都要由麦基洗德圣职持有人来执行（见本指

导手册中的“亚伦圣职”和《家庭指导手册》)。分会会长和長老定额组组长要教导弟兄怎样执行教仪。这些领袖应帮助父亲们准备好配称地为家人执行教仪。执行教仪和赐予祝福的弟兄要按照福音原则生活，并力求圣灵的指引来准备自己。他们要以庄严的态度来执行各项教仪及祝福。执行各项教仪时，应：

1. 奉耶稣基督的名。
2. 借着圣职权柄。
3. 符合每项必要的程序，例如特定的字词，或使用圣化过的膏油。
4. 必要时，应获得受到指派且持有适当权钥的圣职领袖的授权。需要圣职领袖授权执行的教仪有儿童的命名与祝福、洗礼与证实、授予圣职并按立至某一圣职职位、祝福及传递圣餐，以及奉献墓地。

如需特定教仪和祝福的指示，请见《家庭指导手册》。

亚伦圣职



亚伦圣职“附属于较大或麦基洗德圣职”（教约 107：14）。它是以摩西的兄长亚伦的名字来命名的，因为该圣职是授予给他以及他的后裔的。持有亚伦圣职的弟兄有权柄执行一些圣职教仪。祭司可为人施洗、祝福圣餐及按立祭司、教师和执事。祭司和教师可以准备圣餐。祭司、教师和执事可以传递圣餐。（见教约 107：13-14，20）

当一个人被授予亚伦圣职时，会被按立到该圣职的某个职位。这些职位包括执事、教师和祭司。当受到圣灵指引，而且持有亚伦圣职的人数够多时，分会会长——分会的亚伦圣职会长，应将持有相同职位的弟兄组织成执事定额组（12-13 岁）、教师定额组（14-15 岁）和祭司定额组

（16-18 岁）。

分会会长持有亚伦圣职会长团的权钥，是分会的亚伦圣职会长。他是祭司定额组的会长，可以召唤两位配称的祭司在祭司定额组中担任他的助理。他也可召唤一位配称的教师和一位配称的执事，分别在教师定额组和执事定额组中担任会长。他或他所指派的一位分会会长团咨理，可为教师定额组和执事定额组组长分别召唤两位咨理，使这两个定额组的会长团齐全。若定额组中有足够的男青年人数，分会会长团的一位成员可在各个定额组中召唤一位男青年担任定额组秘书。分会会长可接手选派祭司定额组助理，以及教师定额组组长、执事定额组组长。分会会长团的一位成员可接手选派定额组组长团的咨理和秘书。

在圣职聚会的开会仪式之后，亚伦圣职在分会会长的指示下，要与麦基洗德圣职持有人分开聚会。

当分会会长组织亚伦圣职定额组时，他要在圣灵的指引下，召唤并接手选派一位麦基洗德圣职持

有人或亚伦圣职祭司职位的人担任男青年会长。男青年会长和分会会长团、亚伦圣职定额组组长团共同合作协助每个定额组成员，巩固他们对耶稣基督的信心，增加他们对复兴的福音原则的了解，并承诺生活与之和谐一致。

亚伦圣职的目的是帮助每个被按立该圣职的人：

- 归信耶稣基督的福音，并遵行其教训。
- 忠信地在圣职召唤上服务，并履行其圣职职位的责任。
- 提供有意义的服务。
- 生活配称，准备好接受麦基洗德圣职及圣殿教仪。
- 准备好从事光荣的全部时间传道服务。
- 尽可能接受教育，准备好成为配称的丈夫及父亲。
- 适当地尊重妇女、女孩和儿童。

辅助组织

分会会长和亚伦圣职定额组会长团队合作策划定额组聚会、服务计划和活动，以协助达成这些目的。活动应提供有益身心健康的环境，让男青年能在其中与拥有相同信仰和标准的人结为朋友、提供服务、发展技能。

亚伦圣职定额组会长团和女青年各班级的会长团可与亚伦圣职成人领袖和女青年成人领袖合作，在分会会长的监督下计划亚伦圣职和女青年的联合活动；这样的联合活动称为协进活动。

执事

一位已受洗并接受证实的配称男青年，若年满十二岁以上可被按立为执事。执事通常受指派传递圣餐，照顾教堂建筑和庭园，协助照顾贫困者，并完成特定的指派工作，如收集禁食捐献。

一个执事定额组最多可由十二位执事组成（见教约 107：85）。

教师

一位配称的男青年在年满十四岁以上时可被按立为教师。除了执事所拥有的权柄和职责外，教师还可以准备圣餐及担任家庭教导教师。

一个教师定额组最多由二十四位教师组成（见教约 107：86）。

祭司

配称的弟兄在年满十六岁以上时可被按立为祭司。通常，成年的男性归信者会被按立为祭司，直到他有足够的经验才按立为长老。

除了执事和教师所拥有的权柄和职责外，祭司也可以施洗、主理圣餐，并在没有麦基洗德圣职持有人出席的情况下，主持聚会（见教约 20：46-51）。

一个祭司定额组最多由四十八位祭司组成（见教约 107：87-88）。



在分会中，圣职组织应先被建立起来。当教会成员人数增加，拥有领袖和聚会场所时，若分会会长认为有需要，可组织圣职的辅助组织。这些辅助组织包括慈助会、男青年、女青年、初级会和主日学。

在分会拥有足够的妇女、女青年和儿童之前，也就是可以分成独立的辅助组织之前，妇女、女青年和儿童在慈助会会长的指导下，聚集在一起接受教导。

慈助会

慈助会协助圣职领袖鼓励成年的姐妹（18 岁以上）建立对主耶稣基督的信心。慈助会帮助妇女及她们的家人归向基督，并生活配称以接受圣灵的指引。慈助会的姐妹教导并学习福音教义，提供爱心服务，发展家政技能，巩固家人关系，并彼此服务互相扶持。

当分会有两位以上的女性成年教会成员时，分会会长就可以组织慈助会。慈助会会长在分会会长的指导下，应：

- 在星期日指导或主持成年妇女（18 岁以上）的课程；而成年男性和男青年则参加圣职聚会。
- 与分会会长合作，告诉他成年妇女、女青年和儿童的需求及活动。
- 协助分会会长找出并照顾需要帮助的人。

男青年

见本指导手册第 8-10 页的“亚伦圣职”。

女青年



分会会长团对 12 至 18 岁的女青年和同年纪的男青年，负有同样重要的责任。

女青年组织能帮助女孩（12 到 17 岁）归信耶稣基督的福音，

尊敬父母，准备好订立神圣的圣殿圣约并遵守之，成为配称的妻子和母亲，以及为人服务。女青年在主日聚会和平日的活动中接受福音的教导。

当分会会长认为该分会有足够的女青年时，12 岁到 17 岁的女青年就可与慈助会分开聚会。他可以将女青年组织成蜂巢组（12-13 岁）、玫瑰组（14-15 岁）和月桂组（16-17 岁）。他可以在每班召唤并按手选派一位配称的女青年担任会长。当班级中有足够的女青年时，分会会长团的一位成员可召唤并按手选派另外两位女青年担任每位会长的咨理以及班级秘书。

在分会会长的指导下，女青年会长团（成人）要与分会会长团、女青年各班级的会长团（女孩）合作增强每位女青年对耶稣基督的信心，并增加她们对复兴的福音原则的了解，生活与之和谐一致。星期日的福音课程和平日有益身心健康的活动，有助于达成这些目标。

女青年各班级的会长团和亚伦圣职定额组会长团可与女青年成人

领袖和亚伦圣职成人领袖合作，在分会会长的监督下，计划女青年和亚伦圣职的联合活动。这样的联合活动称为协进活动。

初级会



初级会教导儿童（3 岁到 11 岁）耶稣基督的福音，并帮助他们学习遵行。在初级会中，应让儿童觉得受到欢迎，使他们感受到救主的爱以及福音所带来的喜悦。

初级会的主题经文是“你的儿女都要受主的教训，你的儿女必大享平安”（尼腓三书 22：13）。初级会借着鼓励儿童研读经文、祈祷以及跟随救主的榜样，来协助圣职领袖完成教会的使命。初级会的目标是：

- 教导儿童他们是神的孩子，天父和耶稣基督爱他们。

- 帮助儿童学习爱天父和耶稣基督。
- 帮助儿童准备好接受洗礼，接受圣灵，并遵守他们的洗礼圣约和承诺。
- 帮助儿童更认识福音计划，并提供他们遵行福音原则的机会。
- 帮助男孩准备好接受圣职，并配称运用圣职来祝福和服务他人。
- 帮助女孩准备好成为正义的女青年，了解圣职与圣殿的祝福，并为人服务。

圣职领袖和初级会领袖、教师应协助父母寻求圣灵的指引，教导子女耶稣基督的福音。初级会的每位儿童都需要有爱心的教师和领袖的关爱，尤其是并未得到家庭成员倾力支持他们遵行福音的那些儿童。

当儿童人数足够时，他们应该与妇女和女青年分开聚会，在主日学时间和慈助会、女青年时段，进行课程教导和分享时间。分会可偶尔在星期日以外的日子为初级会年纪的儿童举行活动。如需

更多有关分享时间和平日活动的指示，可通过圣职领袖取得。

主日学

主日学应借着在主日聚会的启发与教导，来帮助十二岁以上的教会成员和慕道友学习耶稣基督的福音，并依照福音原则来生活。主日学教师应鼓励班员：

- 研读经文。
- 遵守诫命。



- 接受必要的教仪并遵守相关的福音圣约。

主日学会长团应监督主日学课程。会长应向分会会长推荐可能的教师人选。分会会长团应召唤并按手选派教师来教导主日学课程。青少年和成人若是人数很少，可一起上课，但当人数足够时，可分开上课。

课程和教师进修



课程

教会提供圣职定额组和辅助组织的课程教材，区域会长团则提供有关每年使用教材的指示。这些指示和年度课程教材一并由教会发行中心或服务中心提供。《圣职及辅助组织领袖之课程资料》（06880）包含教会课程的概览，可通过圣职领袖取得。领袖和教师应该只使用教会核准的课程教材，并且避免使用商业产品。

《利阿贺拿》中的总会会长团信息、探访教师信息以及其他资源都能提供数据，协助更新、补充

课本中的课程。这些资料可从教会刊物取得，或在教会的正式网站www.lds.org上以电子档案形式取得。在发行《利阿贺拿》的地区，分会的每个家庭都应订阅。

教师进修

父母、领袖和教师都负有一项神圣的责任，就是教导耶稣基督的福音。通过他们的努力，其他人可学习到如何在日常生活中应用福音真理。主说：“我也给你们一条诫命，你们要彼此教导国度的教义。你们要勤奋地教导，我的恩典必伴随你们”（教约

88:77-78)。

分会会长团应为分会的教学质量负责。当分会有足够的人力时，会长团可召唤一位弟兄或姐妹，

担任分会的教师进修协调员。

如需更多有关教导和教师进修的资料，请见《教学指南》。



领导



救主的榜样

我们的救主耶稣基督已为教会成员树立了完美的榜样供他们效法，以成为家中和教会中的领袖。他爱他的父，也爱他所服务的人。他在世上为人服务，使受压迫的人获得提升，为失意者带来希望。

耶稣了解自己的召唤，并虔诚勤勉地履行。他总是遵行父的旨意，将荣耀归给他，而不求自己的荣耀。他为全人类牺牲一切，在十字架上献出了生命，并救赎所有人的罪。

当领袖跟随救主的榜样时，他就会加增他们的能力去从事他的事工。他会启发他们，让他们知道该说什么、做什么（见教约100:6）。领袖在建立神的国度时，会真正成为他的同工仆人。他们会成为经文的学生，学习福音的教义和原则，并努力地教导他们服务的对象。

领袖的品性

信心

救主在尘世传道期间，训勉他的门徒要运用信心（见马太福音

17:14-21; 路加福音 8:22-25)。教会领袖必须对耶稣基督是我们救主和救赎主的身分有信心。他们通过祈祷、研读经文、服从和悔改来培养此一信心。当我们滋养这颗信心的种子，它就会在我们里面成长，结出最珍贵甜美的果实（见阿尔玛书 32:42）。

爱

救主说：“我赐给你们一条新命令，乃是叫你们彼此相爱；我怎样爱你们，你们也要怎样相爱。你们若有彼此相爱的心，众人因此就认出你们是我的门徒了”（约翰福音 13:34-35）。领袖应该爱那些主交托给他们的人，领袖若爱这些人，就会希望为他们服务、教导他们、协助他们为自己的救恩努力。

在世上，人们很少将领袖视为仆人，但是救主借着言教和身教，教导领袖应该为他们所领导的人服务。他告诉十二使徒：“谁愿为首，就必作你们的仆人”（马太福音 20:27）。当我们为他人服务时，就是在事奉主（见马太福音 25:31-40；摩赛亚书 2:17）。

服从

耶稣基督服从并顺服天父的旨意，为我们树立了完美的榜样（见马太福音 26:39；约翰福音 5:30）。领袖需要服从主的诫命，这样他们才能为别人树立榜样，并配称获得圣灵的指引。服从能表现出对主的爱（见约翰福音 14:15）。

主的诫命是通过经文、教会领袖和圣灵的提醒而启示的。当领袖服从这些诫命时，主会帮助他们履行他们的召唤。

合一

在救主伟大的调停祈祷中，他祈求相信他的人能合而为一，就像他和他的父合而为一一样（见约翰福音 17:20-23）。合一是教会所有组织成功的要素。圣职和辅助组织会长不应该和他们的咨理分开而独自工作。会长团若能结为一体，共同商议，就能完成更多的事。

牺牲

一位富有的年轻人问救主他必须做什么才能继承永生。主告诉他说：“遵守诫命”。这个年轻人

说他从小就遵守一切诫命了，他接着又问道：“还缺少什么呢？”耶稣知道他的心意，于是告诉他变卖所有财产，分给穷人，然后来跟从他。但是这位年轻人“忧心愁愁地走了，因为他的产业很多”（见马太福音 19:16-22）。

在这个事件中，主教导领袖必须甘愿牺牲一切来跟随他。就像这位富有的年轻人一样，领袖也可能被要求牺牲他们的财产，或被要求牺牲他们的时间、才能，和个人目标，来推动主的事工。当领袖为主和他的国度牺牲时，主应许会在一切事上祝福他们（见马太福音 19:29；教约 97:8-9）。

领导的工作 设立目标

领袖学习虔敬寻求主的指示，以便知道他要他们做的事，这对他们的召唤很重要。借着圣灵的指引来设立目标，将有助于从事主所交付他们的工作。

设立目标时，领袖需要计划怎样达成目标。例如，区会会长可以

在区会设立增加圣餐聚会出席人数的目标。他的计划可以包括要求分会会长去邀请分会所有教会成员以自我承诺的方式来参加圣餐聚会。

领袖可以鼓励教会成员设立并达成个人目标。领袖可为个人建议一些目标，但他们应该设立自己的目标，并订定计划来达成这些目标。

计划和委派

下列步骤有助于圣职和辅助组织领袖策划会议、活动、服务计划，和从事主的事工的目标，也能增进教会成员的联谊和与非成员的交谊。这些步骤也能帮助领袖安排家庭教导和慈助会的探访教导，并帮助圣职领袖召唤教会成员担任分会的职务。

1. 计划与安排。领袖计划的所有聚会、活动和目标，都应有一个福音目的。订定计划时，领袖可要求其他人，如他们的咨理，提供意见并协助安排。
2. 祈祷。当领袖订定和执行计划时，应祈求通过圣灵的提示获得指引。他们也要祈求得到指

引，知道应召唤谁来协助这工作。

3. 委派。一位好的领袖会邀请其他人来协助，因为他知道他无法也不应该独自一人做所有的事。通过委派，他可以使别人借由经验而扩增他们的能力。他应向他们说明计划，然后委派（指派）给每个人一些特定的工作，并说明其职责和完成工作所获得的祝福。
4. 协助和支持。当领袖计划、祈祷和委派工作后，他应支持这些受到责任委派的人。他要教导他们该知道的事并且提供协助，但是不要去做他要求他们做的工作。他要向他们表达爱、信任，并鼓励他们运用自己的构想和灵感，而不要坚持总是依照他的方式来做。只有在必要的时候，领袖才需要修正他们的方向或请他们改变正在进行的工作。
5. 追踪。领袖在指派一项工作后，应定期要求工作进度报告。他可在平时的谈话中，会议中，或个人的面谈中这样做。听取报告时，领袖应向报

告者表达感谢并给予真诚的赞美与鼓励，他也可以讨论怎样把指派的工作做得更好。

6. 评估。当指派的工作完成时，领袖要和每位受指派的人一起进行评估。他要向受指派的人表达感谢，与他讨论已完成的工作的重要性，也可以再给予另一项指派。

准备议程

议程是一项会议计划。其中可包括祈祷、圣诗、演讲、宣布事项、事务报告、指派工作报告、新的指派工作，及其他重要事项。一份书写好的议程可以帮助领袖确定最重要的事已受到关注，也能确保会议时间已经过明智的安排。议程也可以帮助他有条不紊地主持会议。

议程通常是由主领或负责的人来准备。他（她）要确保议程内包括所有能达成会议目的的必要事务。准备议程的人应决定每个事项需要多少时间。如果时间太短无法讨论所有的事项，他（她）应将议程内的一些项目放在下一次会议中。

主持会议

主持会议的人形同会议的领袖。他（她）要宣布在会议中担任祈祷、演讲、音乐指挥和负责其他事务的人的名字。主持会议的人应该要虔敬，并在主的灵的指引下主持会议。

主领会议的人可主持会议，或是请别人在他（她）的指示下主持会议。例如，分会会长可以请他的一位咨理来主持圣餐聚会；定额组会长可以请他的一位咨理主持定额组聚会。同样的原则也适用于辅助组织。

议会

主借着议会的原则来管理他的国度。主持议会会议，如分会会议、圣职执行委员会会议、圣职及辅助组织会长团会议（见



《分会指导手册》），应该应用下列几项重要的原则：

- 着重在福音教义和原则，而非推想的事物。
- 着重在个人，以及怎样在福音中巩固他们。切记要妥善保存机密资料。
- 鼓励自由开放地表达意见，让每个人的意见都有机会被听到。领袖必须聆听，也必须发言。
- 支持主领领袖的决定，并协助将之实现。
- 以爱和关怀来领导，关心每个人的需求和福祉。

保密

不论是在正式的面谈或非正式的谈话中所获得的机密资料，领袖都不应泄漏给任何人。由面谈和认罪而来的资料，以及诸如个人的什一奉献和其他捐献金额等数据，都必须完全保密。除非获得当事人的许可，否则领袖不可和其他人讨论当事人的私事，包括咨理和配偶。领袖若疏于将机密事务严加保密，会减损他（她）所服务的对象的见证和信心，降低他们对他（她）的信任与信赖。

取得教会物资及寻找家谱资料

当地领袖和其他教会成员可经由教会发行中心或服务中心、盐湖发行中心，或通过教会正式网站 www.lds.org 取得教会物资，包括经文、研读课程、教会杂志、加门和圣殿服装。

有关家谱事工的资料则可通过教会的家谱网站取得，网址为 www.familysearch.org。